## Итоги проведения предметной недели по информатике в Московской области.

Ассоциация учителей и преподавателей информатики Московской области (далее РОО «АУиПИ») в сотрудничестве с Министерством образования Московской области и Ассоциацией педагогов Московской области «Учителя Подмосковья» успешно организовала и провела серию мероприятий в рамках Предметной недели по информатике в Московской области в период с 20 по 24 апреля 2015 года.

По итогам проведения школьного этапа экспертным советом были отобраны следующие проекты для участия в региональном этапе:

Маринушкина Надежда Николаевна, МОУ "Лицей №7", г. Электросталь, проект «Изучение информационно-коммуникационных технологий во внеурочной деятельности для повышения мотивации с целью дальнейшей профилизации».

Скорнякова Татьяна Евгеньевна, МБОУ Петровская СОШ, Наро-Фоминский район, проект «Компьютерная графика в развитии творческой активности учащихся при изучении математики».

Савченкова Мира Викторовна, МБОУ Лицей, г. о. Протвино, проект «Неделя информатики в Лицее».

Балдихина Ирина Витальевна, МОАУ Лицей, г. Бронницы, проект «Человек в глобальном информационном обществе».

Жокина Наталья Ивановна, МБОУ "Школа №23", городской округ Балашиха, Интегрированный урок литературы и информатики на тему: «Разве мы не знаем сами, что есть много презренного и глупого в жизни».

Щедрина Нина Серафимовна, МОУ СОШ №13 г., г. Королев, проект «Исследование физических моделей».

Сергеева Светлана Сергеевна, МОУ СОШ №2 с УИОП, г. Ивантеевка, проект «Модель обучения проектной деятельности на уроках информатики и внеурочной деятельности».

Афанасьева Людмила Анатольевна, МБОУ "Школа №27", городской округ Балашиха, проект «Практическая работа в программе OpenOfficce.org Impress и ColorPaint: "Бабочка"».

Иняткина Алла Вячеславовна, МБОУ "СОШ №1", г.о.Протвино, проект «Метод координат».

Чуева Олеся Степановна, МОУ «Гимназия №1, г. Волоколамск, проект «Участие во Всероссийской семейной игре «Наследники Победы»».

Тимофеев Александр Анатольевич, МБОУ СОШ№7, г. Коломна, проект «Реализация межпредметных связей физики и технологии с использованием ИКТ. Урок «Сила упругости. Модуль Юнга».

Унская Тамара Юльевна, МБОУ СОШ №8 им. В.И. Матвеева, г. Химки, проект «Технология web-квест».

Завершающим мероприятием предметной недели по информатике в Московской области стал региональный круглый стол на тему: «Обобщение педагогического опыта преподавания информатики в школе», который прошел 24 апреля 2015 г. в городе Королев, в ГБОУ ВО Московской области «Технологический университет». Участники круглого стола: президент Ассоциации учителей и преподавателей информатики Московской области – проректор по качеству и дистанционным технологиям ГБОУ ВО Московской области «Технологический университет», к.э.н., доцент, Макеева Дина Рафиковна; председатель экспертной комиссии проректор ПО ГБОУ BO Московской информационным области технологиям «Технологический университет», к.т.н., доцент, Щиканов Алексей Юрьевич; учителя информатики – победители школьного этапа предметной недели; представители профессорско-преподавательского состава Технологического университета; представители организаций работодателей: руководитель методологической поддержки, руководитель образовательных проектов корпорации ПАРУС – Погодин Александр Викторович и главный инженер ЗАО «Сбербанк – Технологии» – Горбов Леонид Сергеевич.

В рамках программы круглого стола были заслушаны доклады и представлены конкурсные проекты учителей-победителей школьного этапа. Экспертной комиссией были отмечены достоинства и недочеты каждого проекта. В совместном обсуждении работ были раскрыты трудности повседневной работы педагогов. В заключительном слове президент Ассоциации Д.Р. Макеева выразила благодарность учителям за активное участие в проведении предметной недели по информатике, а так же подчеркнула важность данного мероприятия в работе по обмену опытом между коллегами, развитии наставничества и повышения квалификации учителей информатики.

В итоговой части круглого стола прошло награждение учителейпобедителей дипломами – рекомендациями для участия в конкурсном отборе
на премию Губернатора Московской области «Лучший учитель – предметник
и лучший учитель начальных классов» - 2015 г. и вручены сертификаты
участников регионального круглого стола по итогам проведения предметной
недели. Победителями регионального этапа стали: Савченкова Мира
Викторовна (1место), Чуева Олеся Степановна (2 место), Скорнякова Татьяна
Евгеньевна (3 место).